

Bollettino ufficiale della Regione Puglia n. 2 del 05/01/2011

CONSORZIO A.T.O. BARI/5

Avviso pubblico di avvio consultazione della proposta di piano del rapporto ambientale nell'ambito del processo di valutazione ambientale strategica dell'aggiornamento del piano d'ambito per la gestione dei rifiuti urbani.

L'Assemblea dei Sindaci del Consorzio A.T.O. BA/5

RENDE NOTO

- che il Consorzio A.T.O. BA/5 in qualità di autorità procedente, nell'ambito del processo di Valutazione Ambientale Strategica del Piano d'Ambito per la gestione dei rifiuti solidi urbani, con Deliberazione dell'Assemblea dei Sindaci dell'ATO BA/5 n° 15 del 10 dicembre 2010, ha preso atto ed adottato la Proposta di Piano, il Rapporto Ambientale e la Sintesi non tecnica del rapporto Ambientale;
- che tale deliberazione è parte integrante della procedura VAS, in corso di espletamento ai sensi della Circolare n. 1/2008 dell'Assessorato all'Ecologia della Regione Puglia avente ad oggetto "Note esplicative sulla procedura di Valutazione Ambientale Strategica (V.A.S.) dopo l'entrata in vigore del D.Lgs. 16 gennaio 2008, n. 4, correttivo della Parte Seconda del Decreto Legislativo 3 aprile 2006, n. 152";
- che la "Proposta di Piano" il "Rapporto Ambientale" e la "Sintesi non tecnica del Rapporto Ambientale", predisposti dagli uffici del consorzio competenti e recepiti dell'Assemblea dei Sindaci dell'ATO BA/5 con Deliberazione n° 15 del 10 dicembre 2010 sono consultabili:
- 1 sul portale web dell'ATO BA/5 (www.atobari5.it);
- 2 in formato cartaceo presso gli uffici della sede operativa del Consorzio dell'A.T.O. BA/5, sita in Via San Nicola, 2 nel Comune di Putignano dalle ore 9 alle ore 12;
- che il periodo di consultazione e di presentazione di eventuali proprie osservazioni si concluderà entro 60 giorni a partire dalla data di pubblicazione sul Bollettino Ufficiale della Regione Puglia del presente avviso;
- che le eventuali osservazioni o contributi dovranno essere inviati in forma scritta:
- a. agli uffici della sede operativa del Consorzio dell'A.T.O. BA/5, sita in Via San Nicola, 2 70017 Putignano (BA)
- b. tramite posta elettronica al seguente indirizzo mail: info@atobari5.it
- Il Responsabile del Procedimento è l'avv. Giacomo Pompeo Colapinto, Direttore Generale del

Consorz	'n	Α.	Τ (\cap	BA	/5
00110012		<i>,</i>		一 .	-	$\mathbf{\mathcal{C}}$
